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FRE e 4k BA 26 1 3 51 4> B (Linear Discriminant Analysis, LDA) Fil 3 5 2 43
(Principal Component Analysis, PCA)& 1, LDA #1 PCA HIR ZMMLIZ AL, HA T 2
W S5 IR P R A I B B A R TEAIR A RE AR s ) o, {HJ2 PCA Al LDA BB H AR A —HE, B
RUF

(1) LDA 2R T ik Wb 5 MR AS A S df 19 73 6 B8, 0 PCA S22 T ik 5 5 i #F
A BA e KB R .

(2) LDA A W M REETr ik . 1 PCA T8 B ) e 2 T ik

(3) LDA f Z FE 22008 1 A 4E45 .1 PCA A7 X BRI

(4) LDA B 7 AT LA T R4t 8 o] LU T4 2K .

5.2 &VEHN B
5.2.1  ZEFI R4 HrE A
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i, R TR RO BB U AT REHE AT L AN TR €0 B B £ R R AT BRI L 8 A5 2L 6 8
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ZERR WK 5.2 Bk,

X

5.2.2  ZMEFIH oGl

Sklearn ¥4t T discriminant_analysis. LinearDiscriminantAnalysis PR& . H T2 Ik
PEFR 3 AT LA

LinearDiscriminantAnalysis (n_components=n)

ZH n_components=n 355 47l (1) n FCF WA LEEL
[%]5.1] LDA R,

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn import datasets

from sklearn.discriminant analysis import LinearDiscriminantAnalysis
iris=datasets.load iris() # 5 RAL B &

X=iris.data
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y=iris.target

target names=iris.target names

lda=LinearDiscriminantAnalysis(n_components=2)

X r2=1lda.fit (X, y).transform(X)

plt.figure()

for ¢, i, target name in zip("rgb", [0, 1, 2], target names):
plt.scatter(X r2[y==1i, 0], X r2[y==1i, 1], c=c, label=target name)

plt.legend()

plt.title('LDA of IRIS dataset')

plt.show()
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5.3.2 components Z %]

Sklearn 2t T decomposition.PCA BR%L. FI T 3L F 0, AR E R F .
PCA(n_components=n)

Z 8 n_components BUHEA /N E 2 7y . BUE N /NEET , /R B 09 E 2 L B
{6 0 BRI U 3R £ B A R i 2
[ 5.2] n_components 7~ i,

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
frommpl toolkits.mplot3d import Axes3D
from sklearn.datasets.samples generator import make blobs
#make_blobs: LI AR HIRLE, NE KNI —DIEA BT i w5
X ONREARRAE, Y REAFEZ, 3 1000 NREAS, SRR 3 ANERIE, 38 4 R
X, y=make blobs(n_samples=10000, n_features=3, centers=[[3,3,3], [0,0,0],
[1,1,11,102,2,2]], cluster _std=[0.2, 0.1, 0.2, 0.2], random state=9)
fig=plt.figure()
ax=Axes3D(fig, rect=[0, 0, 1, 1], elev=30, azim=20)
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], X[:, 2],marker="0")

[EFEITER]
scale=np.sqrt(self. sizes) * dpi / 72.0 * self. factor

B EfTERWE 5.4 Fin,

from sklearn.decomposition import PCA
pca=PCA(n_components=3)
pca.fit(X)

print(pca.explained variance ratio )
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print(pca.explained variance )
[RFEITER]

[0.98318212 0.00850037 0.00831751]
[3.78521638 0.03272613 0.03202212]

[(BFEITERST]

Bo¥ e 3 ANFRIELE R 19 J7 22 73 R 98.3%0.0.85% F1 0.83 %, 28 — N FRIE 5 T 46K
T 2R 3 A o0 M R AT R AE A 4E L X n_components BUE 43 40T 1 Fl I O

¥ —: n_components UL,

# N = HE I B 4, DR PR, SR = RAE

from sklearn.decomposition import PCA

pca=PCA(n_components=2) #9570 B YA FRAE
pca.fit(X)

print(pca.explained variance ratio )

print(pca.explained variance_)

X new=pca.transform(X)

plt.scatter(X new[:, 0], X new[:, 1], marker="o") #H¥EAbLJ5 1 EHE 5370 vl ik
plt.show()

[(EFETER]

[0.98318212 0.00850037]
[3.78521638 0.03272613]

RFEirgRmE 5.5 i,
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5.5 MIFEBIiTait
&0 . n_components UM,

pca=PCA(n_components=0.95) #PEE 955 M5 A
pca.fit(X)

—
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print(pca.explained variance ratio )
print(pca.explained variance )

print(pca.n_components )
[(EFEITER]

[0.98318212]
[3.78521638]
1

[(EFEITERSIT]
HA S — A BRI PR B . R h T 58— o0 o5 B R R 19 7 22 L 49 o 3k
98.3 70 o FU I FF 3K A 4 BEAE 1T LU A2 95 00 (9 B {H 20K .

5.4 FRIEER
54.1 &

FROESERE , PRAS f de % B M BE B ol A i AR BE R L J2 e B AH SCRRAE 4 T Y
o 3 ) e R TR U A A R DU A DG RRAE L R 3R TR R AR AR AR RRAE 4R DT LU /N
PERE 401 2% T 4 Ml 4 8 1) R

R IE S 45 R A S 2 7 1 RO S L A A T B, (HR T SR A BT B DO, R
HEAS ST b SR DN — A G 5 25 [R] B S 31 5 — A4 B2 25 (8], 78 Bl S %) o) AR b KR AR {H 23 AH N b R
b o AR TE 4 000 2 B 2l DA B BB 1) i A AR AL v 3 5 5 O3 R AR AR O I R B RRALE L R AR AR
Ve PEHT AL PG A BUR A B R S A R AR AR B 8 L PRI . R AR R 1
Bk T FHRRAIE

sklearn.feature_selection B H 25 4 T HFRAE S BE 7 3% , W0 3R 5.1 Fiw.,

®51 FHLEFEERETZE

Ik Ui i
VarianceThreshold T8 T 22 /1 B AR A
SelectKBest B K A ARRRE B BRI SERBR T 3 43 fe i 19 K SHRFAIE 2 509 BT A P AIE
SelectPercentile TG € T o3 MR 8] 2 B e £ 19 e AiE

5.4.2 3FAEE

REAE B 4 09 05 T A B vk L B R R T 4 AR INR

o 2k (wrapper) o AR H A5 ek K GE # = BERCR P20 B U0 £ 25 T 4R AL, 5k
FHERRAT TR AE

o S uBE (filter) o 42 MR & HCPE 8038 AR G IE X 45 A FRAE HEAT D123, 50 B i i 3 157
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()0 R AR ARAE

o ik A1k (embedded) . i i 55 LE AL A8 7 ~J 4 550 12 FOASE AU 9 A7 Y1 25 L 45 ) 45 A R AE
FIAAE 22 880, AR R BN KRB/ EFERRAE . A 20 T o B v, (5 )2 ik A 15l
U Gk 1 E R AE RO 25

5.5 AUk
2 0 LA 33 5L S A 2 S 3 U S 5 R e LR A 2
5.5.1 BTSN B

6 T4 AE 1 B8 (Recursive Feature Elimination, RFE) 2% WA AE R E., H T
VRGP - 338 U5 W IR R AE , O 75 300 2 (9 R IE iy e ABE 7R feft P RSE 751 9 ) 25 f S WP 42 R A
CEURAIEZH ) X T 45 3R DTk K .

Sklearn $#2it 7" RFE pR %4, DL 52 B0 H M BRAFAE 25, A5 2040 T

RFE (estimator=svc, n features to select=no features, step=1)

SHBERET

* estimator=sve: &G WE A ) & 2% & BA fic Jrik . iliid coef @M
# feature_importances_ J& R IE Mt feature THEVEMIE A,

e n_features to_select=no_features: 8§ &% & M FFIEEL,

o step=1: PR EAA AR PN £ AR

(6 5.3 36 VARRAETH bR s ]

from sklearn.feature selection import RFE

from sklearn.svm import LinearSVC

from sklearn.datasets import load iris

from sklearn import model selection

iris=load iris()

X, y=iris.data, iris.target

#FRAIE $R I

estimator=LinearSVC ()

selector=RFE(estimator=estimator, n features to select=2)

X t=selector.fit transform(X, y)

#9173 Y1 G 5 A i £

X train, X test, y train, y test=model selection.train test split(X, y, test
size=0.25, random state=0, stratify=y)

X train t, X test t, y train t, y test t=model selection.train test split (X _
t, y, test size=0.25, random state=0, stratify=y)

# IR P

clf=LinearSVC()

—
—
w
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clf t=LinearsvC()

clf.fit(X train, y train)

clf t.fit(X train t, y train t)

print ("Original DataSet: test score=%s" $ (clf.score(X test, y test)))

print("Selected DataSet: test score=%s" % (clf t.score(X test t, y test t)))
[(EFETER]

Original DataSet: test score=0.9736842105263158
Selected DataSet: test score=0.9473684210526315

[(EFEITERS ]

JURSE D F P R A 328 U AR O 9 B U A S TR B T kR TR D 3 DR RR AR T B A B A DAL
FRIRIZ TS T AR o BEA T T S R AR 0B 4% , R JRURE 20 75 2% BR AR AR IS A9 808 4 L o g
LB 2 T HAE OB 4R 1 A9 SR B, X I D S BR O RRAE A A RS B

5.5.2 32 XIS VTR R

A2 S AIE 3% V3 4 PE TH B (Recursive Feature Elimination with Cross Validation,
RFECV) it i+ 52 S50 UE R 48 B dwe A0 1 e AR i, S BURFAE 9 . %07 100 R AN B B

(1) RFE HrEz,

HEAT 38 VA FFAE T BR L X RAAE AT RS, BAR LR INT .

O LAWI R B R AE SR A SR BIr A Al B R AE

@ i JH 4R AR AR EAT HEAE SR IS TH A R 0

© M B e AN E A — A (B )RR T AR AESE

@ BRE RO, BB 5 MU FEAE A BT

(2) CV FrE

TE 58 R IE PP 5 38 0 28 SCIIE , PE PR R AR R IR AE . BAADBRANE .

@ A RFE B Boifi & 095 AE B 20 AR UGE A [R) B0 19 R AE

@ X E 1R AR AL IR AT A8 SUBGIE

© 5 V- 15 43 e B RRAEHCEE L 58 IURRIE e 4

RFECV F 71 A5 AR AR AR 1) AR AR 2 AN B B A R P Bl

(D HHREK,

(2) BEA AN & A% BB R IR A 2 U

Sklearn 2t T RFECV pR £k . LA SE 958 UK AE 16 U T B A% A0 F

RFECV (estimator=svc, step=1, cv=StratifiedKFold( 2))
SRR

* estimator=svc.: ¥§ & H T 5 AR () B R 2 3 e
o step=1 & & UE A R o 25 B RRE S BOR 1.

e cv=>StratifiedKFold(2) : 1§ &3¢ X ¥ IF K 5K .



HFAERE S ST SEAE

(5 5.4 22 SR VA RF AR 3 BR 7 61

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.model selection import StratifiedKFold

from sklearn.feature selection import RFECV

from sklearn.datasets import make classification

#00 P P R S U SR (1000 MREAS, 25 ANERRAE, 3 A BURHE, 3t 8 )

X, y=make classification(n_ samples=1000, n features=25, n_informative=3,n_
redundant=2, n_repeated=0, n_classes=8, n_clusters per class=1,
random_state=0)

#f# rRrECY, FHIE#I 2 25 LB (accuracy) #E4TPE 4

svc=SVC (kernel="1linear")

rfecv=RFECV (estimator=svc, step=1, cv=StratifiedKFold(2), scoring='accuracy')

rfecv.fit (X, vy)

o

print ("Optimal number of features: ¥d"%rfecv.n features )

# 2 R AE A S 28 LR IEA 43 6 R ]

plt.figure

plt.xlabel ("Number of features selected")

plt.ylabel("Cross validation score (nb of correct classifications)")
plt.plot(range(l, len(rfecv.grid scores )+1), rfecv.grid scores )

plt.show
[EFEITER]
Optimal number of features: 3

B EfTE R A 5.6 Fix,
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B 5.6 i 5.4 ¥ B 1745
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5.6 LBk

T UBVE A B BRAR 7 22 e AR 125 A A BEARRAE e £% P Ay vk o Hrh SRR B RRAIE B B AR
e 1) AR U [R] L G TH BR O AR AR AN ] . 6 T 23 2R 1), SR R 5 A 98 L [ classif S5 645 .
Xt (0] U3 PRJ A SR P B2 JR B A 5% AR B AR

5.6.1 WBBR{KAEFE

MNTT 28 B R /IN B8RRI D7 22 /1N 2 48 AN R AR 1 R 22 BOREAS B (R LE BOAR BT L A 7 22
KBS FEAFHEAR ZHEARRYEAT BRI 2250 . B BR AR 5 22 R A SCFR N J7 22 e #6056
T R AR 5 25 1 — BB AR AE

Sklearn ¥ fit VarianceThreshold bR %% s2 31 1 1 FAREEIWT .

sklearn.feature selection.VarianceThreshold(threshold)

Z R threshold REERTT 22 BIME . 7EBNTE O B EBUEN 0. RN B ER BT A J5 22
0 BYRFAE L A% B T AT BBCIELRH [R] ) 4R A B B T AT AR 07 28R
(61 5.51 FEBRAKTT Z R ik s Bl

from sklearn.feature selection import VarianceThreshold

import numpy as np

var=VarianceThreshold(threshold=1.0) # BT E/N TR T 1.0 A9 RFAE AN B
data=np.array([[0, 2, O, 31, [0, 1, 4, 31, [0, 1, 1, 311])

print("data\n",data)

print("data.shape\n", data.shape)

data new=var.fit transform(data)

print("datainew\n",datainew)

print ("data new.shape\n",data new.shape)

[EFETHR]

data
[[020 3]
[0143]
[(0113]]
data.shape
(3, 4)
data_new
[10]
[4]
(111
data new.shape

(3, 1)



